Lo oqe Made,

Ejercicio 1, Un sistema simple de clave publica utiliza una Entidad de Certificavion (EC) para
obtener las claves RSA de los servidores. Todas las claves empleadas en el sisterna ulilizan el
misme valor n = 33 por lo que las claves quedan definidas por el valor e que se expresa con §
bits. La fimcion resumen Ri{,) se obtiene a wavés de un LFSR cuye polinomio de conexiones es
C(D)= D*+D™+D'+D*+1. El resumen se deriva inicializando el LFSR con el valor binario de la
clave e y se le hace operar un nimero de veces igual al valor de dicha clave.
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El proceso para acceder desde un terminal a un servidor se inicia solicitando desde el terminal a
la EC un certificado de 10 hits. Fl certificado se compone con los 3 bits de la clave pablica del
servidor y con los 5 bits de la firma generada por la EC del resumen de dicha clave, Una vez el
terminal verifica la validez de la clave pabhica del servidor, la autenticacion del usuario frente al
servidor se realiza a través de login v password. El password es un nimero de wentilicacion
persunal (PIN) de 4 digitos que se envia cifrado al servidor digito a digito, El cifiado de cada
thigiter se Neva @ cabo con su valor numeérico incrementado en 2 umdades v aplicando RSA con
la elave publica del servidor,
Para las claves:

1) Clave secrela del servidor: Ks=(d,n)=(3,33)

2) Clave pablica de la EC: Kpy={en)=(13.33)

a)  Halle la elave pablica del servidor Kpu utilizando el algoritmo de Euclides extendidn,

by Caleule el valor decimale del resumen Rie) de la clave piblica hallada Kp,.,..

e} Halle lnelave seercta de fa EC uulizando ¢l algontmo de Euclides extendido.

d) Determme el valor del certificado emtida por s EC correspondicnte Kp,,,, (exprese el
resultado en binane v hexadecimal).

e} Obtenga los cuatro criptogramas enviados por un terminal para el PIN: 7007

Ejercicio 2. ln sistema de transmision de datos estd compuesto por una fuente binaria X v un
canal binario con borrados cuya salida denominaremos Y. Ta fuente emile ¢l simbolo 0 con
probabilidad ¢ y ¢l simbolo 1 con probabilidad 1- . [l canal se caractenza por la matnz
estocdstica:

1-p p 0}
] P l—j_'?).

|
donde p es la probabilidad de recibir un borrgdo (B) 2 la salida del canal coando se emite un
simbolo binario (0, 1).

a) Halle la relacidn entre H(Y) v H(X). Razone el resultado obtenido para los casos p=0 vy p=I1.
by Calcule H{X/'Y).

¢} Determine H{Y/ X,

d) Indigue cudl es el valor de 1a informacion muina [GY),

¢) Espeeifique ol cudl s ¢l valor de la capacidad del canal con borrados en bits por simbuola.

Nota: Intente expresar los resultados ulilizando la siguientes definiciones:
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